10. cviceni z Matematické analyzy 2

27. listopadu - 1. prosince 2023

10.1 Pouzitim polarnich soutadnic spocitejte integral
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Reseni: zde.
10.2 Spocitejte integral
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ResSeni: zde.

10.3 Pouzijte substituci ©u = z 4+ 2y, v = x — y pro vypocet integralu
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ResSeni: izde.

10.4 Nacrtnéte oblast integrace:

ResSeni: izde.

10.5 Nacrtnéte oblast integrace:
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Reseni: izde.

10.6 Vypoctéte

/E//de,
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kde E je ohrani¢eno shora rovinou z = = + 2y a lez{ nad oblasti v roviné z = 0 ohrani¢ené kiivkami y = 22,
y=0,z=1.

Reseni: izde.

10.7 Zapiste integral pomoci cylindrickych souradnic a pak jej spocitejte
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Reseni: izde.

10.8 Urcete hmotnost télesa F omezeného plochami 22 + 22 = 1, = + % + z = 2 a prostorem x,y,z > 0.
Hustota télesa je o(z,y, 2) = |y|.

Reseni: zde.
E: 2244y +22<R*> & z - tan(ag) > Va2 + y2,

s hustotou o(x,y,2) =1, kde R > 0 a ag € (0, §) jsou parametry.

ResSeni: izde.

Page 2


https://math.fel.cvut.cz/en/people/korbemir/mat2/2022z/10.cviceni_mat2_2022_z.pdf#page=5
https://math.fel.cvut.cz/en/people/korbemir/ma2a/2023/9.cviceni_ma2a_2023.pdf#page=3
https://math.fel.cvut.cz/en/people/korbemir/ma2a/2023/9.cviceni_ma2a_2023.pdf#page=6
https://math.fel.cvut.cz/en/people/korbemir/mat2/2023/10.cviceni_mat2_2023.pdf#page=5

